MAOHMATIKA A"TAEHE

Mépog A: IIpooBeon kot A@aipeon péypt to 20

Ma va Aow T0 onuepvo | 1 |5 (3 14 5617/ 8 9 10

@LAAGSL0 TipEmEL:
111213 |14|15/16 |17 18|19 | 20

Na E€pw koAd GAa T OTILTAKLOL
= Na avoyvwpilw toug aptBpovs wg to 20. , —
“ Na pedetiow koAd Ta apadsiypata. Ot apiBpol péxpt to 20
=) N akoVow ) SackdAa pov va pov &nysi Tov Tpdmo pe tov omoio tpoodétw

) Ko apopw aplBpols péxpt kot to 20, TapakoAovBwvtag To BvTedkL TTov
éotelle oy opdda pag oto Viber.

1. ZUUTANPWV® TIG HUONHATIKES TIPOTACELS.

ZKEQPTONAL OTIWG TO TtopASELypar:

, N 70N
4+1=5 =tote 14+1=15 5-1=4 ~tote 15-1=14

~ ~ ~
14 45 = 19-7 = 243=
1343 = 16-5= 9-5=
11+ 8= 17-3 = 54 1=
1242 = 18-4 = 5-2=
114 5= 16 -6 = 3+6=
1542 = 14 -3 = 6-2=

10+9= 12-1= 2+1=



2

2. dTdyvw 4 paBnpatiké TPOTACELS e TOUG 3 apLOLov§ oV LoV

Stvovtat ( 2 mpodaBeong koL 2 aaipeong):Xto TeTPAdio cov.

MapdSerypo:
5,10, 15 |||« 2,17, 19 Bl 17,4, 13
5+10=15 ] 1=
10+5=15 M v/l 11,5, 16
15-5=10 =
15-10="5 = 8| 18,7, 11

3. ZvumAnpwvw v aAvciba mpdEewv .
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4, T16o¢g elvar oL pdovAeg aTo KOAGOL,
o ElvaiAtydétepeg amd 19 - 2.
o Elvow teplocdtepes amo 10 + 4.
e MmopoUv va provv 6€ kKaAdBa 2 - 2.

[Mapadetypo:
o ElvatAtyotepegamd 19-2  Apa elvat Atyotepa amo 17
e Eilvaimeploootepegand 10 +4  Apa elvon teplocotepa amod 14.
Apa eivar 15 1) 16.
e Mmopouv va pmovv oe kaAdOia 2, 2. Apa eivor 16.

5. Bplok® ToV aplopo: W

[0oEG elvat oL TETAAOVSEG;
¢ Eivai meploootepes anmd 12 + 2
o EivaiAryotepeg amd 17 + 2
e Mmopw va TI§ LeETpriow 5, 5

OL tetaAoV8eg eivat

Mépog B: AVvw ta tpoBAnpata

1. H Mapia eiyxe 19 eupw 010 TOPTOQPOAL TNG. Aydpace éva BifSAlo Tov
otoixlle 8 evpw. [T6ca Ae@Td ™G ELevav;
Mabnuatikn mpotaon:
Amédvinon:

2. 0 Kupiaxog eivat 11 xpovwv. H adep1) tou elvat 5 xpdvia peyaAdtepn
tov. [16c0 xpovwv elval n adep ) Tov;
MaBnuatikn mpotaon:
Amédvinon:

3. Ztnv avAn) avBiloav 14 tplavta@uiia. MapavOnkav ta 3. [Ioca Epevav
avOlopEva;
MaBnuatikn mpotaon:
Amavtnon:

4, Xta yeveBALQ pov kdAeoa 10 @iAoug pov Kot 0 adep@OS LoV akoua 5,
[16ooL iAot pBav cuvoAikd;
MaBnuatikn mpotaon:
Amavtnon:




Npoa yux Houyvidd

Bplokw moéoa xpripuata £xeL To kAOe Tad( 6To TTOPTOPOAL TOVL.

1. Kuplakog

2. Tewpyla

3. Avtwovng

4. Nixn

5. AyygAin

Mapdaderypa:

1. Mabnpatki tpétaon: 10 + 5+ 2 =17
Amavtnon: O Kupudxog éxet 17 oevr.

W Mnpapfo, ta katadepeg!




